

Time Submitted	28 October 2013 20:10
Datum:	
Ime i prezime:	Mladen Kostić
E-Mail:	mladen.kostic@ri.t-com.hr
Telefon:	912109780
Ime regate:	Miholjska regata 2013
Mjesto:	Osijek
Datum:	29.09.13
Organizator regate (uz HVS):	VK Iktus
Predsjednik Organizacijskog odbora:	Brankop Kovačić
Rang natjecanja po značaju i sastavu sudionika:	meunarodna regata - FISA
Rang natjecanja po kategorijama:	kadetska; juniorska; seniorska; veteranska
Sudionici:	Maarska: Baja, MVTE Srbija: Danubius, Zrenex Slovenija: Dravske elektrarne-Branik Hrvatska: Marina Kaštela Mladost Vukovar Iktus
Broj natjecatelja:	250
Broj disciplina:	10
Vremenski uvjeti:	vrlo teški
Opis vremenskih uvjeta:	Snažan sjeverni vjetar stvarao velike valove na Dravi, padala jaka kiša
Koje ste suce pozvali na regatu:	Tomislav Baumgartner, Božo Dinješ, Siniša Šijanović,
Sudački odbor:	Mladen Kostić, Tomislav Baumgartner

Je li broj sudaca po Vašem mišljenju bio dovoljan za normalno odvijanje regate?	Ne.
Koliko je iznosila naknada za su-enje, pla-ena sucima sa strane organizatora, po danu?	200 Kn
Starter:	Božo Dinješ Siniša Šijanovi-
Sudac na startu:	
Poravna-	
Sudac na 100m	
Glavni sudac	Božo Dinješ Siniša Šijanovi-
Sudac na cilju	Tomislav Baumgertner Mladen Kostić
Kontrolna komisija	
Je li se na natjecanju dogodila ikakva izvanredna situacija, suda-ki incident, žalba na suda-ku odluku ili nezgoda?	Da.
Ako jest, opišite incidente:	Prevrtanje samca kadeta
Na koji na-in je situacija riješena:	Prekid tregate na 20 min i otkazivanje svih utrka kadeta
Koji su suci poznati sa doga-ajem:	svi
Duljina staze:	2000

Mislite li da je staza adekvatna za ovu regatu:	Da.
Jesu li uvjeti na stazi jednaki za sve natjecatelje:	Ne.
Je li, po Vašem mišljenju, sigurnost vesla-a bila na adekvatnoj razini?	Ne.
Koliko je bio broj spasioca/-amaca za spašavanje na regati?	1 -amac
Je li na regati bio prisutan lije-nik?	Da.
Jeste li zadovoljni organizacijom regate?	Priželjkujem bolju organizaciju.
Jeste li zadovoljni odnosom organizatora prema sucima?	Da.
Jeste li zadovoljni regatom?	Da.
Jeste li zadovoljni Vašim angažmanom na regati?	Da.
Vaši komentari, pohvale pojedinih sudaca, primjedbe, ... :	Radi sigurnosti natjkecatelja, a radi rije-nog toka sa zavojem potrebno osigurati još 2 suda-ka -amca i još jedan -amac sa spasiocem te postaviti jednog maršala na samom zavoju rijeke sa speakfonom radi izbjegavanja mogu-e kolizije -amaca koji idu na start i trke u tijeku. poželjno bi bilo postaviti još jedan ponton da se odijele izlaz i ulaz na vodu te omogu-i postavljanje kontrolne komisije.